

Воспитывать идеологические кадры

Наша партия постоянно уделяла самое пристальное внимание политическому воспитанию советских людей, идеологической работе. Свидетельством этого является и постановление ЦК КПСС «О работе по подбору и воспитанию идеологических кадров в партийной организации Белоруссии».

В постановлении ЦК КПСС красной нитью проходит мысль о необходимости создания четкой системы работы с идеологическими кадрами и повышения эффективности всей идеологической работы. А идеиное влияние в конечном счете, несомненно, скажется на практических делах трудающих.

Партийные организации района ведут постоянную работу с идеологическими кадрами: пропагандистами, политинформаторами, лекторами, а также с интеллигентией, которая принимает активное участие в коммунистическом воспитании трудающихся — учителями, работниками учреждений культуры, специалистами народного хозяйства. Ни для кого не является секретом, что успех идеиного воспитательной работы в значительной степени зависит от кадров, от их умения вести эту работу. Поэтому в постановлении Центрального Комитета обращается серьезное внимание на необходимость повышать уровень теоретических знаний людей, ведущих воспитательную работу, повышать их информированность и методическое мастерство. И это должны делать партийные комитеты и бюро. Выполняя постановление ЦК КПСС, партийные организации, отделы народного образования и культуры райисполкома должны разработать конкретные мероприятия по работе с идеологическими кадрами.

Недавно в райкоме партии состоялось занятие информационного клуба для секретарей партийных организаций, где был рассмотрен вопрос о работе по выполнению постановления ЦК КПСС по Белоруссии и раскрыто основное содержание мероприятий районного комитета партии по данному вопросу. Секретарям партийных организаций было рассказано об основном содержании мероприятий парторганизаций по работе с идеологическими кадрами, которые они должны составить.

В своей работе по выполнению постановления ЦК КПСС «О работе по подбору и воспитанию идеологических кадров в партийной организации Белоруссии» районный комитет предусмотрел меры по разъяснению постановления пропагандистам, политинформаторам, лекторам, агитаторам, секретарям партийных организаций, заместителям секретарей парткомов и партбюро по идеологической работе. Сейчас работа по разъяснению постановления подходит к концу. Один из разделов мероприятий райкома партии посвящен идеологическим кадрам. Так, для секретарей парторганизаций и их заместителей в районе создан информационный клуб. Спланирована учеба пропагандистов, политинформаторов, агитаторов и лекторов. Для начинающих лекторов и пропагандистов создана школа пропагандистского и лекторского мастерства. Разработаны методические и научно-практические конференции. Для интеллигентии района два раза в год будем проводить информационные конференции.

Для оказания действенной помощи политинформаторам и агитаторам решением бюро райкома КПСС в районе создано восемь информационно-методических центров при парторганизациях совхозов «Притомский», «Сосновский», «Чистогорский», «Кузедеевский», колхоза им. Димитрова, Новокузнецкого леспромхоза (в Осиновом Плесе), Кузбасской птицефабрики и при райкоме партии. Этим парторганизациям необходимо оформить парткабинеты при библиотеках, в которых обязательно иметь выставки литературы в помощь пропагандистам, политинформаторам и агитаторам, секретарям партийных организаций.

Предусмотрена работа с учителями, врачами, работниками культуры, специалистами народного хозяйства. Словом, районной партийной организации, кадрам идеологических работников и интеллигентии района предстоит большая работа по выполнению постановления Центрального Комитета КПСС.

З. ХУТОРЯНСКАЯ,
секретарь РК КПСС.

• ЗА БОЕВОЕ, ДЕЙСТВЕННОЕ СОРЕВНОВАНИЕ!

Почин поддержан

В совхозе «Сидоровский» состоялось рабочее собрание, на котором обсуждалась инициатива механизаторов колхоза «Вперед» и совхоза «Кузедеевский», выступивших с призывом ко всем механизаторам района и области включиться в социалистическое соревнование за свою временную и качественную подготовку к полевым работам 1975 года.

Совхозные механизаторы поддержали инициативу впередов-

цев и кузедеевцев и взяли обязательство подготовить почвообрабатывающие и посевные машины к 25 марта, тракторы — к 1 апреля, зерноуборочную технику — к 15 апреля, сеноуборочные машины — к 25 мая, к 1 июля поставить на линейку готовности картофелеуборочную технику.

Большое внимание решено уделить качеству ремонтных работ. Установлено постоянное дежурство механизмов отделений в мон-

тажном цехе с целью повысить контроль за качеством ремонта машин. Кроме того, развивается и дальше оправдавшая себя технология однокомпонентного ремонта, что создает поточную линию на ремонт механизированных машин.

Применяя прогрессивные методы ведения ремонтных работ, механизаторы обязались сэкономить три процента ремонтных средств и пять процентов горюче-смазочных материалов.

Наш корр.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



Год
издания
36-й

Сельская Правда

ОРГАН НОВОКУЗНЕЦКОГО РАЙКОМА КПСС И
РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 137 (4280)

Четверг, 14 ноября 1974 года

Цена 2 коп.

Использовать резервы



В текущем году многие хозяйства испытывают недостаток кормов. В связи с этим используются различные возможности пополнения запасов. Однако есть еще один резерв.

Я имею в виду капустный лист и мелкий картофель, вывезенные в горгующие организации. По подсчетам государственной инспекции, капустного листа вывезено около 800 тонн, мелкого картофеля размером меньше 30 мм, который торгующие организации считают отходом, — около 504 тонн.

Сейчас капустного листа на базах уже мало, но мелкий картофель лежит. Например,

горплодовоощадторг убедительно просит увезти около 50 тонн мелкого картофеля, но его не берут хозяйства. А у горожан после переборки не хватает емкостей, чтобы его хранить. Объединение совхозов пообещало забрать картофель, но до сих пор вопрос не решен.

Руководителям хозяйств надо поехать в орсы и торги решить вопрос с вывозкой мелкого картофеля, тем более, что он отпускается бесплатно.

С молзаводов также сообщили, что у них есть возможность отпускать сыворотки по тонне в день. Постепенно ее количество будет увеличиваться.

Мне кажется, все эти возможности надо использовать, и немедленно!

Н. СТАРИКОВ,
главный госинспектор районной
госинспекции.

Пятьдесят пламенных лет

11 ноября состоялся торжественный пленум, посвященный 50-летию районной партийной организации. Убеленные сединой ветераны, закалившиеся в буднях великих строек первых пятилеток, прошедшие через горнило Великой Отечественной войны, — сегодня самые почтенные гости. Под аплодисменты занимают места в президиуме кавалер ордена Ленина, персональный пенсионер, член партии с 1931 года, бывший первый секретарь райкома партии Павел Васильевич Андреев; пенсионер, член партии с 1924 года, бывший председатель рабочего комитета Терсин-

ского леспромхоза Афанасий Силантьевич Костяков; пенсионер, член партии с 1941 года, бывший председатель колхоза имени Димитрова, Герой Социалистического Труда Константин Николаевич Дегтяренко; учительница Еланской школы, бывший первый секретарь райкома комсомола, член КПСС с 1944 года Елена Тимофеевна Скурихина.

В зале — передовики производства, лучшие люди районной партийной организации. Многие из них далеко не ветераны, даже очень молоды по возрасту, но их грудь тоже украшают высокие правительственные на-

грады. С замедлением сердца слушают они приветствие делегата 15 съезда ВКП(б), бывшего секретаря райкома Андрея Даниловича Ожевского. По состоянию здоровья он не смог из Кемерова, где живет сейчас, приехать на пленум. Его голос звучит с магнитофонной ленты. Два же других делегата — представители от нашей партийной организации на 22 и 24 съездах — Мария Алексеевна Данилова и Евдокия Яковлевна Смагина — здесь. Мария Алексеевна приехала из Свердловска, где живет и работает в настоящее время.

(Окончание на 2 стр.).



Ветераны партии (слева направо): З. И. Ко-
пилова, Е. Т. Скурихина, М. П. Сметанникова,
М. А. Данилова, Ю. С. Шелков, Л. И. Копы-
лова, К. Н. Дегтяренко, П. В. Андреев, О. Г.
Овчинникова, А. С. Костяков.
Фото С. Старкина.

На равных условиях!

В газете за 1 октября

мы прочитали статью о работе тепличного комбината совхоза «Осинниковский». Порадовались за успехи наших товариществ по работе, но кое-чему и удивились. В статье есть ссылки на опыт теплично-парникового комбината совхоза «Берензасс». Однако видно: единственно, что позаимствовали осинниковцы у нас, — это сорт «грибовский-2». А ведь это мало.

Мы работаем два года по новой технологии. Изменена и нагрузка на одного человека. 1000 квадратных метров на

уходчицу и одна подменная на 10 теплиц. У них же нагрузка увеличилась с 350 до 500 квадратных метров на уходчицу. Как видите, условия труда у нас разные, а достижения приходится сравнивать. Тем не менее у нас в среднем по бригаде на уходчицу в этом году выращено по 31 тонне овощей, в том числе огурцов 25 тонн. Другими словами, там, где у осинниковцев работают двое, у нас — одна. Лучший результат в нашей бригаде — 40 килограммов с квадратного метра, в том числе огурцов 30 килограммов.

Уходчицы третьей бригады тепличного комбината совхоза «Берензасс» ВОЛОС-НИКОВА, МАЛЬКО-ВА, КУНГУРОВА, ЗУ-ДИЛОВА и другие.

Пятьдесят пламенных лет

(Оконч. Нач. на 1 стр.).

Коммунисты района отмечают золотой юбилей. Как не оглянуться на пройденный путь, не вспомнить, с чего начинали и чего достигли! В докладе первого секретаря райкома КПСС Е. Н. Панова прослеживается история партийной организации, называются имена, отмечается заслуга тех, кому мы обязаны прекрасным сегодня. Многое кказанному дополняют выступающие.

Я в районе проработала 33 года, — говорит Е. Т. Скурихина. — Было время суровых военных лет, нелегкие послевоенные годы. Дети писали на оберточной бумаге, 10—12 человек занимались по одному учебнику. В начальных классах учителями в большинстве своем работали люди с семилетним образованием. Сейчас в школах района 360 учителей с высшим и незаконченным высшим образованием, 178 — со средним специальным и лишь единицы со средним общим. Все активнее в жизнь школ входят технические

средства: имеется 50 кинопроекторов, 51 магнитофон, 26 телевизоров, сотни фильмоскопов и эпидиаскопов. За последние годы приобретено наглядных пособий более чем на 130 тысяч рублей, мебели более чем на 150 тысяч рублей.

35 лет назад я начал работать, — сказал скотник второго отделения совхоза «Сосновский» С. А. Колеватов. — На моих глазах прошли грандиозные изменения. В пятидесятые годы мы только мечтали о получении 2000 килограммов молока от коровы, о простой механизации. Теперь мы имеем добрые скотные дворы, молокопроводы, летние доильные площадки с твердым покрытием. За десять месяцев от каждой коровы надоено по 2548 килограммов молока. Изменились культурные запросы животноводов. Многие имеют телевизоры, немало желающих приобрести мотоциклы, легковые машины, а некоторые уже имеют.

Партийная организация района — сегодня юбиляр. Ей адресуется много теплых



У стены с историческими документами.

приветственных слов. Их говорит секретарь обкома партии В. И. Ситников и желает всем дожить до следующего торжественного пленума, когда партийная организация района будет отмечать столетие со дня образования. Коммунистов поздравляет первый секретарь Новокузнецкого горкома партии Н. С. Ермаков. Он преподносит памятный сувенир — стальной разливочный ковш. Участников торжественного пленума приветствует письма района, рапортует о трудах комсомола.

В заключение оглашается постановление бюро РК КПСС о присуждении юбилейных знамен и вымпелов победителям социалистического соревнования в честь 50-летия образования партийной организации. Вручается награды их обладателям.

Участники торжественного пленума приняли обращение ко всем коммунистам и труженикам района.

НАМ ОТВЕЧАЮТ

Статья «О чём умолчал главный зоотехник», опубликованная в «Сельской правде» за 22 октября, обсуждалась на заседании парткома колхоза имени Димитрова. Факты, указанные в газете, подтвердились.

Главный зоотехник т. Марков не принимает действенных мер по повышению качества кормов. В итоге из года в год продуктивность животноводства резко снижается. Концентраты скврмливаются в сухом виде. Ни в одной из имеющихся в колхозе бригад на 5 ноября не были составлены рационы кормления животных. Не принято мер по ликвидации яловости коров. Со дня перехода на стойловое содержание не проведено ни одной прогулки скота. Между животноводами не организовано социалистическое соревнование и учеба.

В принятом парткомом постановлении намечены меры по устранению вскрытых недостатков.

И. САБЕЛЬФЕЛЬД,
главный зоотехник
управления
сельского хозяйства.



В президиуме торжественного пленума, посвященного 50-летию районной парторганизации.

• РЕЙДОВАЯ ПРОВЕРКА

НЕ НА УРОВНЕ

Готовы ли клубы колхоза «Вперед» к зиме? Есть ли условия для демонстрации широкоэкранных фильмов? Как пропагандируются художественные и научно-документальные киноленты? Такие вопросы стояли перед рейдовой бригадой в составе инструктора отдела пропаганды и агитации РК КПСС В. Т. Турбакова, директора районной кинодирекции Ф. И. Лядова и корреспондента газеты «Сельская правда» В. И. Петраша.

Посещение первого же клуба, в с. Недорезово, произвело удручающее впечатление. Здание плохо отремонтировано, топливный склад стоит без дверей, запас угля мал, дров нет. Внутри тоже не лучше. Возле двери — пакет шиферных листов, которые должны пойти на грифировочную, но работа эта изо дня в день оттягивается бригадиром И. А. Мышако. Обстановка в клубе убогая: всего 27 стульев да один столик под газетами и журналами. Бедна и невыразительна наружная агитация. Клуб своими габаритами не отвечает нужным требованиям. Фильмы демонстрируются на малом экране и, как правило, на них используются ленты прошлых лет. Теперь же в стране выпускаются в основном широкоэкранные фильмы. По этой причине, хотя районная кинодирекция располагает многими широкоэкранными производствами, их в таких клубах демонстрировать невозможно. Неудивительно, что при создавшейся обстановке кино показывают редко.

Итак, проблема широкого экрана. За исключением клуба в с. Чичербаеве, кстати, бездействующего сейчас из-за того, что

отдел культуры райисполкома и кинодирекция не могут укомплектовать кадры, да Красулинского дома культуры, эта проблема в селах колхоза «Вперед» (а значит, и сельсовета) решается плохо. Мы говорим, нужно улучшать качество кинопроката, а в селе Тагарыш киномеханик Н. И. Ершов демонстрирует фильмы в здании раскомандировав на полметровом лоскутке полотна... А ведь рядом пустует здание. Уже если его нельзя приспособить под клуб, то во всяком случае можно было использовать для показа фильмов на обычном малом экране. Нет клубов и Елань-Нарыке, Веселом, Васькове.

В селе Васькове колхоз приспособил здание под клуб. Создал кинобудку, кое-что подремонтировал и на этом поставил точку. Сельский Совет взялся довести дело до конца, и средства есть: райисполком выделил 1500 рублей. Но пока что клуб бездействует, окончания ремонтных работ не видать. Нужно сказать, что несогласованность действий междуруководителями колхоза и сельским Советом в отношении клубов отражается, первую очередь, на людях этих сел. Поскольку здания большинства клубов колхозные, а содержание штатов, зарплаты, отопление, зачастую и ремонт идут по линии Сельского Совета, то получается, что у клубов два хозяина, из которых ни один не выполняет своих обязанностей даже наполовину.

Колхоз построил отличный Дом культуры в Красулине, но плохой клуб в Чичербаеве. Но вот уже прошло около четырех лет, а Дом культуры ни разу не ремонтировался. Председатель колхоза М. П. Сметаников возмущен: «Мы сделали хорошее дело

— построили ДК. Пусть же сельский Совет его ремонтирует». Сельский Совет приводит свой контрольный: «ДК на нашем балансе не числится. Средств на его ремонт нам никто не дает».

Долго ли продлятся эти препирательства, никто не знает. Нежужели и этим очагам культуры уготована такая же судьба, как в Недорезове, Васькове, Тагарыше? А пока что «Иван кивает на Петра». Понадобилось зарыть траншею с трубами водопровода к Дому культуры. Бригадир В. Л. Медведев заставил председателя сельсовета Ф. М. Кошару долго упрашивать себя. Тянет волынку с ремонтом клуба в Недорезове и бригадир Мышако, не выделяют лошадь для перевозки кинопартикулы Н. И. Ершову.

Мы побывали во многих клубах. Видели в них и хорошее. Умеют работать с наглядной агитацией в клубе села Успенки, в Красулинском доме культуры. Старший киномеханик П. П. Исаков дело свое любит, знает, как лучше пропагандировать художественный или научный фильм, а вот поделиться опытом со своими коллегами не выберет времени, да и они не стремятся к этому. У большинства киномехаников вся пропаганда фильмов заключается лишь в том, чтобы повесить две-три афиши в селе. Никто из них не бывает ни на фермах, ни у руководителей.

А нужно бы. Идет, скажем, киножурнал о животноводстве, нужно обязательно пригласить дядюшек, скотников, специалистов.

Попросить зоотехника прокомментировать этот фильм.

Думается, тесное общение между клубами, обмен опытом работы тоже сыграли бы положительную роль.

Комбайн — на линейку готовности

Кажется, не так давно закончились полевые работы. В уборочную кампанию очень хорошо трудился комбайнер совхоза «Ильинский» Петр Васильевич Бобровский. За сезон он скосил и убрал напрямую зерновые на площади более чем 500 гектаров. И вот механизатор за ремонтом своей машины. Проверен

каждый узел, заменены многие детали. Вроде бы и не спешил с ремонтом, но, экономя каждую минуту, Петр Васильевич первым в совхозе отремонтировал комбайн. Комиссия признала ремонт хорошим. Комбайн готов к уборке нового урожая. В. МАКСЮКОВ,
председатель рабочего комитета совхоза «Ильинский».

По следам неопубликованных писем

Дом отремонтирован

В письме в редакцию инвалид труда из Атаманова Ф. С. Москалев жаловался на плохие квартирные условия.

«Дом, в котором проживают 24 семьи, — писал он, — нельзя сказать, что бесхоззный. Принадлежит он производственному управлению № 1 водопроводно-канализационного хозяйства. Четыре года живем мы в нем, но никто из работников управления не интересовался, в каком состоянии квартиры. А вот о квартплате не забывает.

За все годы не было ни одного ремонта печей. При водяном обогреве топить приходится много. Кирпич быстро стягивает.

Наступили морозы, но подвальные окна еще не застеклены...».

Письмо мы направили для принятия мер в управление ВХХ.

Как сообщил редакции начальник управлений Рымашевский, все необходимые работы по подготовке дома к зиме выполнены. Жильцы сами разбили окна. В данное время они застеклены. Пожарный гидрант возле дома в исправном состоянии. Печи в доме отремонтированы силами жителей.

Передать дом на баланс ЖЭК не представляется возможным, так как такой конторы в Атаманове не имеется.

ДА
ЗАИНО

Ноябрьский Экран

Из советских фильмов зрителей заинтересует кинолента студии им. А. Довженко «Каждый вечер после работы». Место действия — вечерняя школа. У героев фильма свои радости, конфликты, огорчения, проблемы, которые интересны не только для них. Заинтересует сельского зрителя и сатирическая музыкальная комедия «Нейлон 100 процентов», разоблачающая пороки мещанства, порой скрывающиеся под покровом внешнего благополучия. Фильм «Открытие» (рукопись академика Юрышева) — о том, какой большой ценой приходится платить ученику за каждый шаг на пути к открытию, к успеху. Из серии «Высокое звание» выходит второй фильм «Ради жизни на земле». Первый — «Я — Шаповалов Г. Т.» с успехом шел на наших экранах. Перед зрителем снова будут военные события, битва с фашизмом. В роли героя, генерала Шаповалова — народный артист СССР Евгений Матвеев. «Городской роман» — фильм о любви. В главных ролях — Марина Леонидова и Евгений Киндинов. Производство Одесской киностудии.

Из зарубежных фильмов внимание зрителей привлекет чехословацкая кинолента «Вполне порядочные парни». Герои — водители грузовых автомобилей. Они живут и работают в тяжелых условиях далеко от своих семей, любимых... Фильм «У меня было 32 имени» посвящается памяти молодых коммунистов — участников антифашистской борьбы в Венгрии. Автор сценария — Дьюла Моор (Венгрия). Болгарский фильм «Десять дней за свой счет» рассказывает историю любви Ани и Ивана, раскрывает характеры главных героев, их взаимоотношения. Десять дней в сущности оказываются для Ивана не отпуском, не отдыхом, а школой жизненного опыта, порой раздумий. Фильм поднимает серьезную морально-этическую проблему, утверждает высокие нравственные идеалы. Автор фильма — режиссер Януш Вазов. Сценарий — Тодора Монова.

Для юных зрителей будут демонстрироваться три фильма. «Горы зовут» — эта кинолента расскажет о том, как красные следопыты узнали причину гибели красноармейского отряда, сражавшегося в годы гражданской войны с басмачами. По повести А. Соболева «Какая-то станция» создан фильм «Письмо из юности». На экране — северный поселок в глубоком тылу. Именно здесь молодой воодолаз Вася, мечтающий попасть на фронт, понял важность будничного труда, обрел веру в людей, в силу товарищества. Роль Васи отлично играет участник художественной самодеятельности Евгений Кондратьев. «Мальчишку звали капитаном» — фильм о бесстрашном партизанском сязном Яше Гордиенко, имя которого высечено на гранитной плите среди имен других героев-матросов.

Э. РООР,
составитель
кинопрограмм
районной
кинодирекции.



ПСКОВ. Отряды юных инспекторов движения организованы в 20 школах Пскова. 500 пионеров шестых-седьмых классов под руководством работников ГАИ областного управления внутренних дел изучают правила уличного движения и поведения пешеходов, дорожные знаки, участвуют в рядах. Одновременно юные инспекторы движения проводят занятия в подготовительных группах детских садов и в первых классах своих школ.

На снимке: старший инструктор областного управления внутренних дел старший лейтенант милиции С. Бойко проводит занятие с юными инспекторами движения в средней школе № 15.

В Минькин день рождения Володя подарил ему зеленого Буратино с пикулькой на спине и небольшой торт с розовыми листочками по углам. Минька срочно не ел такого сладкого торта. Ему и сестренке Танюшке мама поровну разделила. Уплетают торт Минька с Танюшкой, а под ногами рыжий кот Кузя трется.

— На и тебе кусочек, Кузенька, — поделилась Танюшка.

— А ты что же не угощаешь Котофейча? — дядя Володя отложил в сторону Минькину книжку про Колобка. — Видишь, он тебя с днем рождения поздравляет?

— Не-ет, — завертел головой Минька, — я лучше немного торта игрушкам оставлю.

— А что, правильно! — дядя Володя снял очки, протер их носовым платком. — Игрушки тоже любят торты.

— Они же неживые! — Минькины большие серые глазенки с удивлением смотрят на дядю Володю.

— Нет, почему же. Они ожидают. Не всегда, правда, а в дни рождения. И когда все спят.

«Возможно, и ожидают. Возьмут да и съедят торт», — забеспокоился мальчишка. И на всякий случай ящик с игрушками подальше от стола поставил.

Танюшка быстро уснула. А Миньке не спится. Ждет, когда игрушки ожидают да за торт прямутся. Но вот и он задремал...

В окно из-за темно-серебристых листьев тополя луна выглядывает. Вдруг она под-

плыла к самому окну, наполнила комнату бледно-зеленоватым светом, зашептала таинственным голосом:

— Пора, пора...

Тотчас же звягнула Минькина маленькая гармошка, которая стоит в переднем углу на маминых книжках. Игрушки загадали, завизжали, захихикали.

— Торт, торт! — закричал желтенький пластмассовый Попугайчик. Он сорвался с гвоздя и прямо с кольцом подлетел на стол к блодцу с тортом.

■ ■ ■ ■ ■

МИНЬКА — ИМЕНИНИК

РАССКАЗ

С. ЕРМАКОВ

■ ■ ■ ■ ■

— Чур — поровну! — предложил бумажный длинноухий Зайчишка и прыгнул из ящика на стол. А фарфоровая хитрая Лиса зашептала на ухо ватному Деду Морозу:

— Я надеюсь, что мне дадите самый большой кусочек!

Этот разговор подслушал плошевый мышка Топтыга с балалайкой. Он закачал головой и сказал:

— Я сильнее всех. Мне самый большой кусок.

— Уж-жасная жаждость! — возмутился новенький

На субботник — с настроением

Окончились занятия. Учащиеся 8—10 классов с ведрами и лопатами спешат к школе. День выдался солнечный. С энтузиазмом работали девочки на утеплении школы, а мальчики готовили щиты для хоккейной коробки. На

но Лиса и мышка Топтыга не слушали Деда-Мороза. Они враз потянулись к торту и... столкнулись лбами.

Засмеялись звери и птицы. Сконфузились Лиса с Топтыгой.

— Делю торт поровну! — заявил Дед-Мороз...

...Когда Минька открыл глаза, в комнате было уже светло. Все игрушки на месте. И лиса с хвостом. И Топтыга с балалайкой. А торта нет. На столе сидит кот Кузя и облизывается.

С. ЗАГИНАЙКО,

секретарь комитета
комсомола
Ячменюхинской
средней школы.



Лесная гостья

Кто-то из делегатов профсоюзной конференции совхоза имени Куйбышева заметил белку, перебежавшую улицу. Она, не задумываясь, забралась на телеграфный столб, на котором был установлен прожектор. Порыскав вокруг него, она заглянула туда-сюда, спустилась вниз и снова поднялась. Так было несколько раз.

К лесной гостью подоспели любопытные. Один из них попытался накрыть белку шап-

кой. Но тут-то было! Поняв опасность, она сиганула в мелкий кустарник и пошла, закружилась, завертелась по веткам. Только ее и видели!

В наших краях белка встречается очень редко, даже в таежной глухине. Откуда она взялась и что заставило ее заглянуть в Рассвет — неизвестно.

Г. НИКОЛАЕВ.

с. Рассвет.

ДРУЗЬЯМ ГАЗЕТЫ

На очередной редакционной летучке лучшими за прошедшие две недели были признаны авторские материалы П. Дрофы «Полнозерные корма — высокие надои» в номере за 5 ноября и В. Чевычалова «Пора становления» за 7 ноября.

СПОРТ

Лучшие — в сборной

Очередные две игры хоккеисты новокузнецкого «Металлурга» провели 10 и 11 ноября со свердловским «Автомобилистом», несколько лет успешно выступавшим в высшей лиге, а ныне являющимся одним из лидеров первой группы. Как и предполагалось, игры для «Металлурга» оказались на редкость трудными. Дело в том, что лучшая тройка нападения — С. Абрамов, С. Ландратов и А. Степанов — была призвана в молодежную сборную СССР и отправилась в Финляндию. Это, безусловно, ослабило команду.

Нельзя обвинять наших хоккеистов в отсутствии самоотверженности. На этот раз ее было достаточно, но и она не помогла. Гости продемонстрировали хорошую технику, тактическую грамотность и уверенно переиграли хозяев поля, забросив в первых двух периодах по одному, а в третьем — три шайбы в ворота С. Егорова. Лучшим у гостей был нападающий М. Малько, забросивший две шайбы. Новокузнецканам лишь в третьем периоде удалось сократить счет усилиями первой тройки нападения. Сначала М. Гомберг с подачи С. Перфильева вогнал шайбу в ворота бывшего игрока сборной СССР Пучкова, а затем С. Сивцов точным ударом в правый угол провел второй гол. В первом матче новокузнецкане часто ошибались в своей зоне, вероятно, их подавлял авторитет соперника. Во второй игре ошибок было значительно меньше. Об этом говорит и окончательный счет — 1:1. Первые два периода прошли с заметным преимуществом хозяев поля, но «распечатать» ворота Пучкова так и не удалось. В третьем периоде М. Малько забил шайбу в ворота С. Егорова. Казалось, что «Автомобилисту» удастся сохранить победный счет. И все же хлесткий удар нападающего А. Корниченко на 59-й минуте свел встречу к ничьей.

Следующие две игры — 15 и 16 ноября «Металлург» также проведет на своем поле. Соперником будет омский «Шинник».

В. ИГНАТОВ.

Редактор Л. Г. ЧУХОНЦЕВА.

ЛИТГРУППОВЕЦ!

17 ноября в 12 часов дня при редакции газеты «Сельская правда» состоится занятие литературной группы «Колосок». Здесь можно будет обсудить рассказы, стихи, получить нужную консультацию. Приглашаем всех желающих.

Новокузнецкий полиграфкомбинат управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.

ОП08594
Зак. 16682, тир. 7050
Объем 1 п. л.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
ВО ВТОРНИК, ЧЕТ-
ВЕРГ И СУББОТУ.